RENCANA PELAKSANAAN-PEMBELAJARAN - = =
(RPP)
SIMULASI MENGAJAR PROGRAM GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan  : TK. PUTRI CEMPA

" Kelas / Semester B/
Tema / Sub Tema : Kendaraan / Kendaraan Roda 2 ( Sepeda )
Alokasi Waktu : 10 menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Mengenalkan pendidikan karakter sebagai upaya menciptakan generasi berakhlak mulia
Pembiasaan pada peserta didik untuk mengucapkan kata “terima kasih, maaf, dan tolong’.
Peserta didik dapat menyebutkan kegunaan anggota tubuh yang berkaitan dengan
kegiatan bersepeda dan mampu melakukannya.

Peserta didik dapat mengetahui nama bagian — bagian sepeda dengan menyebutkan dan

menunjukkannya.
Peserta didik dapat membedakan huruf vocal dan konsonan pada kata ‘SEPEDA”.

Peserta didik tertarik ingin naik sepeda.
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

» Pembukaan (£ 2 menit )
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Berdiskusi tentang macam — macam kendaraan darat ( fokus ke sepeda )
3. Berdiskusi mengapa sepeda bisa jalan

4, Menyanyikan lagu “ Sepeda Baru “
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

> Inti (£ 6 menit)
1. Praktik naik sepeda
2. Menghitung roda sepeda
3. Menyebutkan dan menunjuk bagian — bagian sepeda

4. Mewarnai gambar sepeda

-

» Penutup (%2 menit)
Menanyakan perasaan peserta didik selama mengikuti kegiatan

Diskusi kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini
Menyampaikan pesan — pesan

Menginformasikan kegiatan besok

Penerapan SOP kegiatan penutup
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C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

Teknik Penilaian : 1. Catatan Hasil Karya
2. Catatan Anekdot
3. Checklist

Format Instrumen :

1. Catatan Hasil Karya

Nama Anak
Hari / Tanggal
Tema /Sub Tema : Kendaraan / Kendaraan Darat Roda Dua ( Sepeda )

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Indikator KD

2. Catatan Anekdot

Nama Anak
Hari / Tanggal
Tema/Sub Tema : Kendaraan / Kendaraan Darat Roda Dua ( Sepeda )

Hari / Tempat Peristiwa / Perilaku Indikator
Tanggal

3. Ceklist

Nama Anak
Hari / Tanggal
Tema/Sub Tema : Kendaraan / Kendaraan Darat Roda Dua ( Sepeda )

Program Pengembangan__| Kompetensi Dasar & Indikator Penilaian_
BB |MB | BSH | BSB

Keterangan

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Kudus, Januari2022

Guru Ke,

ugraheni

Dipindai dengan CamScanner



